

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Webový komunitní systém pro evidenci a sdílení dárců a přání
Jméno autora:	Kateřina Ostrihoňová
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta elektrotechnická (FEL)
Katedra/ústav:	Katedra počítačů
Oponent práce:	Ing. Pavel Strnad, Ph.D.
Pracoviště oponenta práce:	Katedra počítačů

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Hodnotím jako náročnější z důvodu toho, že se jedná o vytvoření komplexního systému a to od analýzy přes návrh až po implementaci.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Práce zcela splňuje zadání.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Studentka zvolila správný postup řešení. Porovnání existujících systému je zmíněno pouze v jednom odstavci, od tohoto typu práce, kdy vzniká v podstatě informační systém pro nějakou doménu bych očekával podrobnější porovnání existujících systémů tuzemských i zahraničních.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Studentka v práci využila velké množství nabytých poznatků během studií. Kvalita zpracování textu je po odborné stránce výborná.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Práce využívá standardní šablonu pro bakalářské práce a je po typografické stránce v nejlepším pořádku. Rozsah práce je odpovídající.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	Zvolte položku.
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.</i>	
Studentka v práci použila velké množství zdrojů týkajících se softwarového inženýrství a vývoje ve webových frameworkách pro programovací jazyk Java. Bibliografické citace jsou úplné a jsou plně v souladu s citačními zvyklostmi a normami.	

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Studentce se v rámci bakalářské práce podařilo zanalyzovat, navrhnout a naimplementovat systém pro evidenci a sdílení dáreků. V práci byly použity pokročilé Java technologie. Rozsah práce je na bakalářskou práci velký. Studentka v práci prokázala, že je schopná řešit obtížné problémy od návrhu až po implementaci.

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

V současné době jsou populární aplikace pro sociální sítě (Facebook, ...). Uvažovala jste o napojení vašeho systému na sociální síť? Pokud ano, které moduly by se v aplikaci změnily?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2016

Podpis:

